

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C – 2017/13628]

18 SEPTEMBRE 2017. — Arrêté royal modifiant les annexes I et II de l'arrêté royal du 12 octobre 2004 fixant les conditions dans lesquelles l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités intervient dans le coût des préparations magistrales et des produits assimilés. — Erratum

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90923, article 1 point 1°, il y a lieu de lire en néerlandais :

J01AA02	Doxycyclinemonohydraat
---------	------------------------

Au lieu de :

J01AA02	Doxycyclinehydraat
---------	--------------------

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90926, article 3 point 2° la ligne suivante est supprimée :

Caféine anhydre	0,0980	Coffeïne watervrij	0,0980
-----------------	--------	--------------------	--------

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90927, article 3 point 2°, il y a lieu de lire :

Minocycline dihydrate (chlorhydrate de)

Au lieu de :

Minocycline dihydrate (chlorhydrate de)

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90928, article 3 point 2° la ligne suivante est supprimée :

Spirolactone	0,5594	Spirolacton	0,5594
--------------	--------	-------------	--------

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90928, article 6 point 1°, b), ajouter :

Caféine anhydre	1	0,0810	Coffeïne watervrij	1	0,0810
-----------------	---	--------	--------------------	---	--------

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90928, article 6 point 1°, d), ajouter :

Ascorbique (acide) (= Vitamine C)	1	0,0795	Ascorbinezuur (= Vitamine C)	1	0,0795
Riboflavine (= Vitamine B2)	1	0,3738	Riboflavine (= Vitamine B2)	1	0,3738

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90928, article 3 point 3°, il y a lieu de lire :

Phosphate disodique dihydraté	1	0,1476	Natriummonowaterstof fosfaatdi-hydraat	1	0,1476
-------------------------------	---	--------	--	---	--------

Au lieu de :

Phosphate disodique dihydraté	1	0,0621	Natriummonowaterstof fosfaatdi-hydraat	1	0,0621
-------------------------------	---	--------	--	---	--------

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90929, article 6 point 1°, ajouter :

f bis) Au § 15

A	Pilocarpine (chlorhydrate de)	1	17,2118	A	Pilocarpinehydrochloride	1	17,2118
---	-------------------------------	---	---------	---	--------------------------	---	---------

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[C – 2017/13628]

18 SEPTEMBER 2017. — Koninklijk besluit tot wijziging van de bijlagen I en II bij het koninklijk besluit van 12 oktober 2004 tot vaststelling van de voorwaarden waaronder de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen tegemoetkomt in de kosten van de magistrale bereidingen en daarmee gelijkgestelde producten. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90923, artikel 1 punt 1°, lees :

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90926, artikel 3 punt 2°, wordt de volgende lijn opgeheven :

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90927, artikel 3 punt 2°, lees in het frans :

Minocycline dihydrate (chlorhydrate de)

In plaats van :

Minocycline dihydrate (chlorhydrate de)

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90928, artikel 3 punt 2° wordt de volgende lijn opgeheven :

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90928, artikel 6 punt 1°, b), invoeren :

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90928, artikel 6 punt 1°, b), invoeren :

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90928, artikel 3 punt 3°, lees :

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90929, artikel 6 punt 1°, invoeren :

f bis) In § 15

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90929, article 6 point 3°, il y a lieu de lire :

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90929, artikel 6 punt 3°, lees :

Alphatocophéryle (concentrate d'acétate d'), forme pulvérulente	1	0,4400	Alfatocoferolacetaat (concentraat), poedervorm	1	0,4400
Tout-rac-alphatocophéryle (acétate de) (huileuse)	1	1,0854	All-rac-alfatocoferylacetaat (olie-achtig)	1	1,0854

Au lieu de :

In plaats van :

Alphatocophéryle (concentrate d'acétate d'), forme pulvérulente	1	0,3152	Alfatocoferolacetaat (concentraat), poedervorm	1	0,3152
Tout-rac-alphatocophéryle (acétate de) (huileuse)	1	0,3380	All-rac-alfatocoferylacetaat (olie-achtig)	1	0,3380

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90930, article 6 point 6°, il y a lieu de lire :

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90930, artikel 6 punt 6°, lees :

A	Hydrocortisone	1	3,4980	A	Hydrocortison	1	3,4980
A	Hydrocortisone (acétate d')	1	3,3348	A	Hydrocortisonacetaat	1	3,3348

Au lieu de :

In plaats van :

A	Hydrocortisone	1	3,6248	A	Hydrocortison	1	3,6248
A	Hydrocortisone (acétate d')	1	2,8182	A	Hydrocortisonacetaat	1	2,8182

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90931, article 6 point 7°, il y a lieu de lire :

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90931, artikel 6 punt 7°, lees :

A	Fludrocortisone (acétate de)	1	96,5837	A	Fludrocortisonacetaat	1	96,5837
---	------------------------------	---	---------	---	-----------------------	---	---------

Au lieu de :

In plaats van :

A	Fludrocortisone (acétate de)	1	79,4145	A	Fludrocortisonacetaat	1	79,4145
---	------------------------------	---	---------	---	-----------------------	---	---------

Au *Moniteur belge* du 6 octobre 2017, page 90932, article 7 point 2°, ajouter :

In het *Belgisch Staatsblad* van 6 oktober 2017, blz. 90932, artikel 7 punt 2°, invoeren :

Tout-rac-alphatocophéryle (acétate de) (huileuse)	1	1,0854	All-rac-alfatocoferylacetaat (olie-achtig)	1	1,0854
Riboflavine	1	0,3738	Riboflavine	1	0,3738
Sodium (bicarbonate) [uniquement pour les préparations du FTM]	1	0,0127	Natriumwaterstofcarbonaat [enkel voor bereidingen uit het TMF]	1	0,0127